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ПОДГОРИЦА – Председник Црне Горе Филип Вујановић је оценио да Црна Гора има
„фантастично добре односе” са Србијом.

  

  

Вујановић је на подгоричкој телевизији Атлас казао да ће Црна Гора и Србија брзо и
лако утврдити граничну лињу између две државе.

  

Према речима Вујановића, недавна посета потпредседника Владе Косова Хасима Тачија
била је успешна.

  

Говорећи о реакцији митрополита Српске православне цркве у Црној Гори Амфилохија
на посету Тачија, Вујановић је казао да Амфилохије „не може одређивати ко ће бити гост
државе Црне Горе”.

  

Вујановић је оценио да Амфилохије има амбицију да се бави политиком, али да је он у тој
области неуспешан.

  

Противљењем чланству Црне Горе у НАТО-у и другом ставовима о државној политици
Црне Горе, митрополит Амфилохије, према речима Вујановића, директно ради против
државне политике Црне Горе.
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„Са презрењем одбијам све ставове који негирају Црну Гору и црногорску нацију, па и
оцене митрополита Амфилохија о томе”, рекао је Вујановић.

  

Председник Црне Горе је казао да је „глупост, невиђена брука”, то што је недавно на
утакмици Црвена звезда-Галатасарај у Београду, извесни дечак у црногорској ношњи
певао песму о борби са Турцима.

  

„То је глупост, брука невиђена”, рекао је Вујановић, оценивши да не треба из Црне Горе
реаговати на такав поступак, без обзира на што је црногорска народна ношња унижена
тиме што је у њој пјевао „гуслар” на спорсткој утакмици у Београду.

  

Вујановић је рекао да не очекује да ће Хрватска променити политику према Црној Гори,
избором Колинде Грабар КИтановић за шефа државе.

  

Вујановић је рекао да је имао веома добре односе са досадашњим председником
Хрватске Ивом Јосиповићем.

  

На примедбу новинара, у том контексту, да је имао боље односе са Борисом Тадићем
него са Томиславом Николићем, Вујановић је рекао да има „одличне односе” и са
садашњим председником Србије.

  

(Бета)
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